

Fitch otorga categoría "D(arg)" a Obligaciones Negociables de BI Creditanstalt

25 de noviembre de 2003

Fitch otorga la categoría D(arg) al Programa Global de ONs a Mediano Plazo por USD MM 250 de Banco B.I. Creditanstalt S.A. 25 nov. 2003 Fitch Argentina, Bs. As. - Noviembre 25, 2003: Fitch Argentina ha otorgado la categoría D(arg) al Programa Global de ONs a Mediano Plazo por USD MM 250 del Banco B.I. Creditanstalt S.A. Nuestra calificación refleja la situación de incumplimiento en el pago de las emisiones de las ONs Series 37º y 51º emitidas bajo el Programa Global de ONs a Mediano Plazo por USD 250 millones. Las emisiones calificadas forman parte del acuerdo de transferencia del paquete accionario de Creditanstalt a los socios locales, mediante el cual el socio extranjero tenedor de las emisiones, se ha comprometido a capitalizarlas, estando pendiente a la fecha la autorización para la operación por parte del B.C.R.A.. B.I. Creditanstalt S.A. opera a través de una sucursal en Buenos Aires y otra en las Islas Cayman. El banco, participa en el mercado argentino, habiendo desarrollado actividades de Banca Mayorista, Mercado de Capitales y Comercio Exterior. Bank Austria AG detenta una participación del 50.0% del capital del banco. Sin embargo, se debe resaltar en este punto, que el 30.04.02, Bank Austria ha celebrado con San Mateo (accionista local) un contrato para la venta a este último de la totalidad de sus acciones Los activos de la entidad alcanzaban a \$MM 809.0 al 30.09.03, con un Patrimonio Neto de \$MM 84.4. Al cierre del tercer trimestre del 2003, la entidad arroja pérdidas tanto a nivel operativo como en el resultado neto (\$MM 43.2), originadas a partir del resultado negativo por intermediación financiera. La cartera de préstamos continúa deteriorándose. A septiembre '03 la entidad presenta una irregularidad del 27.6%, siendo su cobertura con provisiones elevada (98.1%). Asimismo, el banco exhibe una exposición total al sector público de \$MM 540 (cercana al 67% de sus activos). Dado que el ratio de "Exposición total al Sector Público sobre Activos" es sensiblemente superior al que muestra la media del Sistema, es conveniente destacar que el valor real de estos activos es incierto, dada la situación de default en que se encuentra el gobierno. En enero/febrero '02 debió recurrir al auxilio de BCRA, habiendo obtenido redescuentos por situaciones transitorias de iliquidez (a septiembre '03 el saldo adeudado alcanzaba a \$MM 50.7). Asimismo, cabe destacar, que la entidad incurrió en incumplimientos de las regulaciones técnicas de liquidez en el período comprendido entre noviembre '01 y julio '02. Actualmente, se encuentra en medio de la renegociación de sus pasivos externos. El calce de sus activos líquidos respecto de los vencimientos a 90 días es de sólo 3.8%. Las pérdidas del ejercicio 2002, fueron compensadas con el fortalecimiento del capital del banco a través de la capitalización de deudas (como parte de los acuerdos alcanzados con Bank Austria, el banco ha capitalizado deuda externa hacia fines del año 2002 por un total de \$MM 324.5. No obstante ello, esta operación se encuentra pendiente de aprobación por parte del BCRA). Independientemente de ello, en función de las salvedades relacionadas con la valuación de sus activos, el nivel de capitalización es incierto. El informe de calificación de B.I. Creditanstalt S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444